

Informații generale

Prenume și Nume candidat: **Daniel Popoacă**

Data nașterii candidatului (zz/ll/aaaa): **25.06.1968**

Ocupația sau profesia candidatului: **Inginer/Cadru Militar în rezervă**

Biografie

M-am născut la data de 25.06.1968 în municipiul Constanța. Până în anul 1986 am domiciliat în localitatea Mangalia, unde am urmat și absolvit toate formele învățământului preuniversitar. Sunt absolvent al următoarelor instituții de învățământ superior: Academia Tehnică Militară București - Facultatea de Blindate și Aviație, Universitatea „Ovidius” Constanța - Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă, Universitatea „Spiru Haret” Constanța - Facultatea de Drept. Am absolvit cursurile de Masterat Drept Maritim și Portuar la Universitatea „Ovidius” Constanța. Sunt căsătorit din anul 1991 și am o fiică în vârstă de 20 de ani, studentă. Întreaga activitate profesională am desfășurat-o în cadrul Ministerului Apărării Naționale, unde timp de 16 ani am ocupat posturi în structurile de mentenanță a echipamentelor de aviație din unități militare aparținând Forțelor Aeriene, iar în ultimii 10 ani am fost inginerul șef al Grupului de Elicoptere din Forțele Navale, ocazie cu care am participat la programul de achiziție și de dezvoltare a elicopterului IAR 330 PUMA NAVAL, primul elicopter de acest tip fabricat în România.

Valori si principii

În ultima parte a carierei mele profesionale am făcut parte din colectivul care a participat la înființarea și la dezvoltarea primei structuri de aviație a Forțelor Navale din perioada postbelică. În această calitate, am avut o contribuție importantă la realizarea Suportului Logistic Integrat al primului elicopter intrat în înzestrarea Forțelor Navale Române. Activitățile pe care le-am desfășurat în această perioadă au necesitat un înalt profesionalism și o mare responsabilitate, îndeosebi datorită faptului că o parte semnificativă a acestora au fost fără precedent în România. Consider că am reușit, în principal datorită faptului că am respectat întotdeauna oamenii și regulile, beneficiind de încredere deplină în cadrul organizației din care am făcut parte.

Pasiuni, activitati extra, hobby-uri

Sunt pasionat de muzica clasică, pe care de câte ori am ocazia o ascult și o cânt cu mare plăcere. Mă simt minunat în mediul acvatic, motiv pentru care practic înotul și scufundările. Îmi place să plantez și să îngrijesc arbori și flori.